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概要
「CD Title Matching」は、ナビゲーション内蔵の Gracenote® データベースからタイトル情
報が取得できなかったアルバムについて、PC 上で Gracenote サーバーにアクセスしてオンラ
イン検索（Gracenote データベース検索）を行い、タイトル情報を取得するためのソフトウェ
アです。

ご注意
•	 全てのタイトル情報の取得および正確さを保障するものではありません。
•	 お客様が作成した音楽 CD については、動作保証対象外となります。

使用上のご注意
	● すべての SD カード /USB メモリーに対して、動作を保証するものではありません。
	● miniSD カード、microSD カードは SD カードアダプターを使用することで使用可能ですが、 
すべてのカードの動作を保証するものではありません。

	● セキュリティ機能付きの USB メモリーは使用できません。
	● 楽曲情報を書き出し/読み込みしている最中は、ナビゲーションの電源をOff（車のエンジンスイッ
チを Off) にしたり、SD カード /USB メモリーを抜いたりしないでください。故障の原因となり
ます。

	● SD カード／ USB メモリーには、ダウンロードしたデータ以外のファイル／フォルダを置か
ないでください。

	● ダウンロードしたデータのファイル名は変更しないでください。また、ファイル／フォルダの
追加、削除をしないでください。

	● 作業前に、SD カード /USB メモリー内のデータは必ずバックアップをしてください。 
ナビゲーションの故障、誤動作、不具合により、あるいは SD カード /USB メモリーの使用状
況によっては、保存内容が失われる場合があります。保存内容が失われたことによる損害につ
いては、その補償を一切いたしかねますので、あらかじめご了承ください。

	●「CD Title Matching」を使用する際は、お使いの PC がインターネット接続環境にある必要
があります。
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動作環境
	■パソコン
OS：

•	 Microsoft Windows 10（64 ビット版）
•	 Microsoft Windows 11（64 ビット版）

•	 すべて日本語版のみ対応
•	 32 ビット版 OS には対応していません
•	 Apple macOS には対応していません

CPU：
•	 Intel MMX Pentium 266MHz 以上（Pentium II 300 MHz 以上を推奨）
HDD：

•	 250MB 以上の空き容量があること
メモリ：

•	 64MB 以上（128MB 以上を推奨）
ディスプレイ /ビデオボード：

•	 解像度 800 × 600 ピクセル以上を推奨
•	 表示色 65000 色以上を推奨
その他：

•	 インターネット接続環境（64Kbps 以上を推奨）
•	 SD カード /USB メモリーが利用可能な環境

	■使用可能なデバイス
SDカード：

•	 規格：SD/SDHC/SDXC　※ MMC（MultimediaCard）には対応していません
•	 最大容量：2GB（SD）/32GB（SDHC）/2TB（SDXC）
•	 ファイルシステム：FAT16/FAT32/exFAT
•	 スピードクラス：Class10 まで対応
•	 空き容量：約 16MB 以上

USBメモリー：
•	 規格：USB1.1/USB2.0
•	 デバイスクラス：マスストレージクラス (MSC Device)
•	 最大消費電流：1A 以下
•	 ファイルシステム：FAT16/FAT32/NTFS/exFAT
•	 パーテーション数：1
•	 空き容量：約 16MB 以上
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「CD Title Matching」の準備

「CD Title Matching」をインストールする
指定の Web サイトから CDTitleMatching.zip をダウンロードしたら、以下の手順でインストー
ルします。

1	 CDTitleMatching.zip を解凍する
2	 解凍作成された「CDTitleMatching」フォルダを、パソコン内の任意の場所に移

動する

•	 アンインストールするには、「CDTitleMatching」フォルダ以下のファイルを削除して 
ください。また、作業ファイルは、PUBLIC フォルダ以下の「CDTitleMatching」フォ
ルダに作成されるので、「CDTitleMatching」フォルダごと削除してください。
x:¥Users¥Public¥CDTitleMatching

※ x：ホームドライブ名
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「CD Title Matching」を起動する

1	「CDTitleMatching」フォルダ内の“CDTitleMatching.exe”をダブルクリック
する

初回起動時は使用許諾が表示されます。使用許諾を最後までスクロールして読んだうえで、 
<同意する > をクリックしてください。

•	 最後までスクロールしないと、<同意する > をクリックできません。

アプリケーション画面が表示されます。
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接続設定
「CD Title Matching」を使用するには、ネットワークへの接続設定が必要です。

•	 事前に Windows のプロキシ設定を確認してください。

1	 アプリケーション画面の <接続設定 >をクリックする

2	「システムのプロキシ設定を使用する」のチェックをオンにする

3	 <設定 >をクリックする

上記の設定を行ってもうまく接続できないときは、8 ページの「手動で設定する場合」で設定
してください。
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	■手動で設定する場合
ネットワーク環境によっては、手動で設定する必要があります。その場合、以下のように設定して
ください。

1	 アプリケーション画面の <接続設定 >をクリックする

2	「システムのプロキシ設定を使用する」のチェックをオフにする

3	「プロキシサーバーを使用」のチェックをオンにする
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4	 プロキシサーバーの情報を入力する

サーバー：
プロキシサーバーのアドレスを入力します。
ポート番号：

プロキシサーバーのポート番号を入力します。
ユーザー：

プロキシサーバーのユーザー名を入力します。
パスワード：

プロキシサーバーのパスワードを入力します。

5	 <設定 >をクリックする

<キャンセル > をクリックすると、設定を変更しないで、アプリケーション画面に戻ります。
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バージョン情報
「CD Title Matching」のバージョンは、アプリケーション画面の <バージョン情報 > をクリックすると表
示されます。

1	 アプリケーション画面の <バージョン情報 >をクリックする

バージョン情報が表示されます。
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カスタムアップデートをする

ナビゲーションから楽曲情報を書き出す

1	 SDカードをナビゲーションの挿入口に入れる、またはUSBメモリーを.
USB接続ケーブルに接続する

2	【   】を押して［情報・設定］をタッチする

3	［システム］をタッチする

4	［Gracenote 設定］（AV）をタッチする

5	［アップデートメディア選択］をタッチする

6	［USB］または［SD］をタッチする
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7	［楽曲情報の書き出し（カスタムアップデート）］をタッチする

確認メッセージが表示されます。

8	［はい］をタッチする

ナビゲーションに保存されている楽曲情報が書き出されます。

9	 SDカードを取り出す、またはUSBメモリーを取り外す
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タイトル情報を検索する

1	 ナビゲーションから書き出した楽曲情報（ディスク情報 export.dat）が保存され
ているSDカード、またはUSBメモリーをPCに接続する

2	「CD Title Matching」を起動する
3	 アプリケーション画面の <参照 >をクリックする

「開く」ウィンドウが表示されます。

4	 SDカードまたはUSBメモリーに保存されている“export.dat”を選択し、<開く >
をクリックする
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5	「アルバム情報（export.dat）」に、選択したファイル名が表示されていることを
確認し、<次へ >をクリックする

6	 <データベース検索 >をクリックする

データベース検索を開始します。検索が完了したら、取得するアルバム情報が表示されます。

※アルバム情報の候補が複数ある場合は、「アルバムの選択」ウィンドウが表示されます。 
その場合は、取得したいアルバムを選択して <.OK.> をクリックします。
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7	 <保存 >をクリックする

メッセージが表示されます。

8	 <.OK.>をクリックする



16

ナビゲーションに楽曲情報を読み込む

1	 タイトル情報を保存したSDカードをナビゲーションの挿入口に入れる、.
またはUSBメモリーをUSB接続ケーブルに接続する

2	【   】を押して［情報・設定］をタッチする

3	［システム］をタッチする

4	［Gracenote 設定］（AV）をタッチする

5	［アップデートメディア選択］をタッチする

6	［USB］または［SD］をタッチする
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7	［楽曲情報の読み込み（カスタムアップデート）］をタッチする

確認メッセージが表示されます。

8	［はい］をタッチする

9	 SDカードを取り出す、またはUSBメモリーを取り外す
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タイトル情報の変更
タイトル情報の読み込みをしても、すでに録音されている REC Audio の曲のタイトルは自動では
変更されません。また、再生中の CD のタイトル情報も更新されません。CD を再生し直すと更新
されます。
変更するには、以下の手順でタイトル情報を編集してください。

1	 タイトルを更新したいアルバムを再生し、Rec Audio 画面を表示する
2	［タイトル編集］をタッチする

確認メッセージが表示されます。

3	［はい］をタッチする

再生していた曲が含まれるアルバムの全曲リストが表示されます。

4	［別候補タイトル］をタッチする

別候補アルバムタイトル画面が表示されます。

5	 更新するタイトル情報をタッチする
選択したタイトル情報に更新されます。
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商標について

	● Microsoft、Windows は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における
登録商標または商標です。

	● Intel、Pentium は、アメリカ合衆国および / またはその他の国における Intel Corporation 
またはその子会社の商標です。

	● 音楽認識技術と関連情報は Gracenote® 社によって提供されています。

	● Gracenote は、音楽認識技術と関連情報配信の業界標準です。

	● Gracenote、Gracenote ロゴとロゴタイプ、“Powered by Gracenote”ロゴは、米国お 
よびその他の国における Gracenote Inc. の登録商標または商標です。

	● Apple、macOS は、米国およびその他の国で登録された Apple Inc. の商標です。

	● その他、記載されている会社名、製品名、サービス名称は各社の商標または、登録商標です。
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